
LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Liste des pièces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos 6720609083

(2016/07) JF

6720902526.AA.JF

1

4

5

6

2

3

7



21-07-2016 2 7701431660



21-07-2016 3 7701431660



1 

Habillage
Front cover
Mantel
Mantello
Carcasa

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Liste des pièces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

6720902527.AA.JF

12

14

13

3 1

4

5

6

7

8

2

9

15

21-07-2016 4 7701431660



Pos Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Número el ordenar

PG Type gaz
Gas type
Gasart
Tipo gas
Tipo gas

 L
C

10
PV

 L
C

13
PV

 L
C

10
PV

 L
C

13
PV

 L
C

16
PV

1 8 705 421 862 0 40   

1 8 705 421 863 0 40 

1 8 705 421 890 0 36 

2 8 705 506 668 0 15     

3 8 702 000 253 0 17     

4 8 705 505 438 0 33   

4 8 705 505 440 0 34 

4 8 705 505 442 0 34 

5 8 705 504 037 0 12   

5 8 715 504 040 0 20  

6 2 918 140 417 0 11     

7 8 708 003 190 0 16   

7 8 708 003 191 0 16 

7 8 708 003 192 0 17 

8 8 703 403 012 0 12     

9 8 700 506 200 0 25     

12 7 716 780 107   

12 7 716 780 108 

13 7 716 780 103   

13 7 716 780 104 

13 7 716 780 105 

14 7 709 003 123  

15 7 709 003 240  

1

Plaque accrochage LM10
Plaque accrochage

Clip (10x)
Dosseret écartement GVA10
Dosseret écartement GVA13
Cache inférieur LC10
Cache inférieur LC13
Cache inférieur LC16

Raccord buse de fumée Ø125
Vis (10x)
Equerre
Equerre
Equerre
Vis M4,8x9,5 (10x)

Plaque de façade
Manette sèlecteur de débit eau
Coupe tirage antirefouleur
Coupe tirage antirefouleur
Coupe tirage antirefouleur
Raccord buse de fumée Ø110

Dénomination
Description
Bezeichnung
Descrizioni
Descripción

Habillage
Habillage LC13PV

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Habillage
Front cover
Mantel
Mantello
Carcasa

Pour SD 27 ajouter allonge Rep12 page

Sans (Raccord buse de fumée)

Sans (Raccord buse de fumée)

Sans (Raccord buse de fumée)

Remarques
Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Observaciones

Habillage LC16PV

21-07-2016 5 7701431660



2 

Corps interieur
Heating body
Innenkörper
Corpo interno
Cuerpo de caldeo

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Liste des pièces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

4

5

6

4

3

1 2

6720902528.AB.JF

7

8

21-07-2016 6 7701431660



Pos Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Número el ordenar

PG Type gaz
Gas type
Gasart
Tipo gas
Tipo gas

 L
H

8P
V

 L
H

10
PV

 L
C

10
PV

 L
C

13
PV

 L
C

16
PV

1 8 705 406 384 0 51   

1 8 705 406 385 0 52 

1 8 705 406 386 0 49 

2 8 707 206 132 0 23     

3 8 700 715 061 0 21     

4 8 700 205 023 0 16     

5 8 701 201 020 0 24     

6 8 704 705 025 0 12     

7 8 707 206 435 0 16     

8 8 701 300 015 0 16     

2

Clip (10x)

Limiteur de température110°C
Tube arrivée eau
O-ring (10x)
Clip (10x)
Epingle (10x)
Limiteur de température

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Corps interieur
Heating body
Innenkörper
Corpo interno
Cuerpo de caldeo

<= FD782 (2007.02)

>= FD783 (03.2007)

Remarques
Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Observaciones

Dénomination
Description
Bezeichnung
Descrizioni
Descripción

Corps de chauffe
Corps de chauffe
Corps de chauffe

21-07-2016 7 7701431660



3 

Brûleur
Burner
Brenner
Bruciatore
Quemador

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Liste des pièces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

6720902091.AF   JF

3

4

4

5

5
1

6

7

8

2
2

2

2
2

2

3
3

3
3

3

11

12

9

14

13

21-07-2016 8 7701431660



Pos Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Número el ordenar

PG Type gaz
Gas type
Gasart
Tipo gas
Tipo gas

 L
H

8P
V

 L
H

10
PV

 L
C

10
PV

 L
C

13
PV

 L
C

16
PV

1 8 708 120 526 0 39 N 

1 8 708 120 527 0 39 B   

1 8 708 120 528 0 40 N 

1 8 708 120 529 0 40 B 

1 8 708 120 530 0 36 N 

1 8 708 120 531 0 38 B 

2 8 708 202 130 0 15 B  

2 8 708 202 134 0 17 B  

2 8 708 202 157 0 22 N   

2 8 708 202 166 0 22 B 

3 8 708 202 166 0 22 B 

3 8 708 202 127 0 20 B 

3 8 708 202 131 0 17 B 

3 8 708 202 132 0 17 B 

3 8 708 202 159 0 20 N 

3 8 708 202 176 0 25 N  

4 8 703 401 069 0 11     

5 2 910 952 122 0 11     

6 8 705 209 062 0 25     

7 8 701 003 010 0 12     

8 8 700 205 136 0 20     

9 8 701 201 019 0 15     

11 8 700 707 369 0 16     

12 8 740 609 002 0 12     

8 719 002 189 0 

8 719 002 192 0 

  8 719 002 021 0 25 

  8 719 002 022 0 26 

  8 719 002 024 0 26 

  8 719 002 615 0 27 

  8 719 002 649 0 27 

  8 719 002 671 0 28 

  8 738 702 133 0 23 

  8 738 702 134 0 23 

  8 738 702 135 0 24 

  8 738 702 142 0 24 

  8 738 702 143 0 25 

  8 738 702 144 0 25 

3

Kit de transformation de gaz B>N

Pochette Transformation 31>31 (50mbar)

Injecteur (65) (10x)
Injecteur (65) (10x)

Pochette Transformation 31>31 (50mbar)

Kit de transformation de gaz N>B
Kit de transformation de gaz N>B
Kit de transformation de gaz N>B
Kit de transformation de gaz N>B
Kit de transformation de gaz B>N
Kit de transformation de gaz B>N

Douille (10x)

Pochette Transformation Gas B»N
Pochette Transformation Gas B»N
Pochette Transformation Gas B»N
Kit de transformation de gaz N>B
Kit de transformation de gaz N>B

Vis (10x)
Raccord
Joint (10x)
O-ring (10x)
Clip (10x)
Tubulure de veilleuse

Injecteur (74) (10x)
Injecteur (69) (10x)
Injecteur (75) (10x)
Injecteur (121) (10x)
Injecteur (127) (10x)
Vis M3,5x10 (10x)

Brûleur
Brûleur
Brûleur
Injecteur (70) (10x)
Injecteur (67) (10x)
Injecteur (111) (10x)

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Brûleur
Burner
Brenner
Bruciatore
Quemador

>= FD109 (2011.09)

<=FD108 (2011.08)

>= FD109 (2011.09)

>= FD109 (2011.09)

>= FD109 (2011.09)

>= FD109 (2011.09)

>= FD109 (2011.09)

<=FD108 (2011.08)

<=FD108 (2011.08)

<=FD108 (2011.08)

<=FD108 (2011.08)

<=FD108 (2011.08)

Remarques
Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Observaciones

Dénomination
Description
Bezeichnung
Descrizioni
Descripción

Brûleur
Brûleur
Brûleur

21-07-2016 9 7701431660



4 

Bloc gaz
Gas valve
Gasarmatur
Gruppo gas
Cuerpo de gas

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Liste des pièces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

6720907258.AA   JF

1

10

11
12

14

15

16

17

18

19

20

21

13

13

23

3

3
4

7

9

6

24

25

9

5

8

6

22

21-07-2016 10 7701431660



Pos Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Número el ordenar

PG Type gaz
Gas type
Gasart
Tipo gas
Tipo gas

 L
H

8P
V

 L
H

10
PV

 L
C

10
PV

 L
C

13
PV

 L
C

16
PV

1 8 707 021 046 0 42 N   

1 8 707 021 047 0 48 B     

3 8 743 401 002 0 12     

4 8 700 205 001 0 19     

5 8 701 004 044 0 25     

6 8 704 603 067 0 12     

7 8 708 500 359 0 27 B  

7 8 708 500 358 0 27 N   

7 8 708 500 359 0 27 B   

8 8 708 500 249 0 22 B  

8 8 708 500 247 0 22 N   

8 8 708 500 249 0 22 B   

9 8 740 205 002 0 17     

10 8 708 200 326 0 17 B     

10 8 708 200 327 0 25 N   

11 8 708 500 301 0 27     

12 8 707 201 028 0 23     

13 8 703 401 101 0 17     

14 8 708 008 069 0 29     

15 8 701 004 043 0 25     

16 8 708 500 195 0 14     

17 2 916 080 904 0 11     

18 8 701 000 355 0 24     

19 2 910 612 424 0 11     

20 8 700 705 994 0 29  

20 8 700 715 171 0 27   

21 8 700 205 136 0 20     

22 8 704 603 118 0 11  

22 8 704 603 118 0 11   

23 8 703 305 283 0 14   

24 8 738 702 213 0 15 N   

24 8 738 702 214 0 15 B   

25 8 700 103 112 0 11   

4

Tuyau d´arrivée gaz

Ressort

Soupape gaz (LPG)
Joint (10x)

Soupape gaz (2)

Soupape gaz (3)

Vis (10x)

Tuyau d´arrivée gaz
O-ring (10x)

Ressort
Vis de fermeture
Soupape gaz (GN)

Vis (10x)
Support interrupteur
Joint (10x)
Siège de soupape
Circlips (10x)
Curseur complet

Soupape gaz (3)
O-ring (10x)
Injecteur de veilleuse (3C)
Injecteur de veilleuse (4C) (10x)
Soupape gaz
Tête magnétique

O-ring (10x)
Joint (10x)
Ressort

Soupape gaz (2)
Soupape gaz (3)

Soupape gaz (2)

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Bloc gaz
Gas valve
Gasarmatur
Gruppo gas
Cuerpo de gas

>= FD109 (2011.09)

>= FD109 (2011.09)

<=FD108 (2011.08)

>= FD109 (2011.09)

<=FD108 (2011.08)

<=FD108 (2011.08)

<=FD108 (2011.08)

<=FD108 (2011.08)

Remarques
Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Observaciones

Dénomination
Description
Bezeichnung
Descrizioni
Descripción

Bloc gaz
Bloc gaz
Vis (10x)

21-07-2016 11 7701431660



5 

Robinet d´eau (plastique)
Water valve (plastic)
Wasserarmatur (Kunststoff)
Gruppo acqua in plastica
Cuerpo de agua (poliamida)

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Liste des pièces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

10

11

6720902510.AB   JF

12

6

17

18

8

9

6

15

16

3

2

5

4

4

13

14

6

20

1

21

22

19

7

21-07-2016 12 7701431660



Pos Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Número el ordenar

PG Type gaz
Gas type
Gasart
Tipo gas
Tipo gas

 L
H

8P
V

 L
H

10
PV

 L
C

10
PV

 L
C

13
PV

 L
C

16
PV

1 8 738 710 122 

1 8 738 710 118 42  

1 8 738 710 124 42 

1 8 738 710 119 42 

2 8 705 500 105 0 25     

3 8 703 401 084 0 19     

4 8 703 204 051 0 25     

5 8 700 503 085 0 25 

5 8 700 503 079 0 23  

5 8 700 503 083 0 23 

5 8 700 503 084 0 25 

6 8 704 705 029 0 19     

7 8 700 306 110 0 17     

8 8 700 205 115 0 11     

8 8 740 205 004 0 15     

9 8 704 705 024 0 15     

10 8 708 500 332 0 22   

10 8 708 500 334 0 22 

10 8 708 500 304 0 21 

11 8 700 205 023 0 16     

12 8 703 502 039 0 15     

13 8 700 507 059 0 15     

14 8 700 205 128 0 17     

15 8 705 705 034 0 31     

16 8 700 205 115 0 11     

17 8 708 205 279 0 14     

18 8 700 205 007 0 15     

19 8 710 103 043 0 12     

20 8 700 306 148 0 13     

21 8 738 710 131 25     

22 8 738 710 130 25 

22 8 738 710 120 23  

22 8 738 710 126 23 

22 8 738 710 123 25 

5

Membrane €

Membrane (E) (oval)
Couvercle WR (Pour membrane ovale)

Membrane (A) (Oval)

Membrane (L) (oval)
Membrane (F) (oval)

Robinet d´eau (Oval membrane)

Regulateur de débit eau
O-ring (10x)
Venturi (23S)
O-ring (10x)
Joint 3/4" (x10)
Couvercle

Vis de réglage
Vis de réglage

O-ring (10x)
Goupille
Filtre eau
O-ring (10x)

Epingle (10x)
Douille
O-ring (10x)
O-ring (10x)
Epingle (10x)

Vis de réglage

Couvercle
Vis (10x)
Goupille (10x)

Membrane (A)
Membrane (F)
Membrane (L)

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Robinet d´eau (plastique)
Water valve (plastic)
Wasserarmatur (Kunststoff)
Gruppo acqua in plastica
Cuerpo de agua (poliamida)

<= FD559 (2015/11)

>= FD560 (2015/12)

>= FD560 (2015/12)

>= FD560 (2015/12)

>= FD560 (2015/12)

>= FD560 (2015/12)

<= FD492 (2004/12)

>= FD581 (2005/01)

<= FD559 (2015/11)

<= FD559 (2015/11)

<= FD559 (2015/11)

<= FD559 (2015/11)

Remarques
Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Observaciones

Dénomination
Description
Bezeichnung
Descrizioni
Descripción

Robinet d´eau (Oval membrane)

Robinet d´eau (Oval membrane)
Robinet d´eau (Oval membrane)

21-07-2016 13 7701431660



6 

Allumeur Piezo
Piezo igniter
Piezozünder
Accenditore piezo
Piezoeléctrico

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Liste des pièces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

6720907431.AA   JF

7

3

1

4

5

2

21-07-2016 14 7701431660



Pos Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Número el ordenar

PG Type gaz
Gas type
Gasart
Tipo gas
Tipo gas

 L
H

8P
V

 L
H

10
PV

 L
C

10
PV

 L
C

13
PV

 L
C

16
PV

1 8 708 108 051 0 24     

2 8 743 301 025 0 12     

3 8 701 302 181 0 13     

4 8 707 101 002 0 20     

5 8 704 401 040 0 13     

7 8 707 206 074 0 38   

7 8 707 206 322 0 32  

6

Rupteur d´allumage
Bougie d'allumage avec câble
Controle d´évacuation des gaz brûlés

Contrôle d'évacuation des gaz brûlés

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Allumeur Piezo
Piezo igniter
Piezozünder
Accenditore piezo
Piezoeléctrico

Remarques
Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Observaciones

Dénomination
Description
Bezeichnung
Descrizioni
Descripción

Allumeur Piezo
Ecrou (10x)
Tôle fixation

21-07-2016 15 7701431660



7 

Accessoire
Accessory
Zubehoere
Accessorio
Accesorio

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Liste des pièces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

6720902583.AA.JF

9

8

5

5

10

6

5

5

7

5

3

2

1

5
4

11

12

5

13

5

13

13

21-07-2016 16 7701431660



Pos Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Número el ordenar

PG Type gaz
Gas type
Gasart
Tipo gas
Tipo gas

 L
H

8P
V

 L
H

10
PV

 L
C

10
PV

 L
C

13
PV

 L
C

16
PV

1 8 700 703 104 0 26  

1 8 700 703 124 0 25   

1 8 700 703 137 0 25   

1 8 700 703 138 0 22   

2 8 700 205 023 0 16     

3 8 701 201 020 0 24     

4 8 700 715 176 0 20   

5 8 710 103 045 0 11     

6 8 700 715 121 0 26   

6 8 700 715 124 0 26   

7 8 707 405 220 0 25   

8 8 710 103 043 0 12     

9 8 700 703 132 0 24     

10 8 707 405 221 0 25     

11 8 700 403 043 0 17   

12 8 716 772 003 0   

13 7 709 003 088   

13 7 709 003 089   

  7 716 780 099   

  7 716 780 100   

7

Douille gaz nat (Nº 683)
Douille gaz but (Accessoire Nº 684)
Kit adapt. LC / SD 27
Kit adapt. LC / CM Bayard 10

Tube flexible eau

Robinet de gaz
Joint 3/4" (x10)
Tube flexible eau froide
Vanne de barrage entrée eau froide
Raccord filetée 1/2 » 3/4
Allonge 1/2" M/F

O-ring (10x)
Clip (10x)
Coude eau chaude
Joint 1/2" (x10)
Raccord gaz e.l.m / CM
Raccord gaz e.l.m / SD

LH 8/10 PV.
LC 10/13/16 PV.

Accessoire
Accessory
Zubehoere
Accessorio
Accesorio

Si LC sur SD 27 avec GVA 10/13

Remarques
Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Observaciones

Dénomination
Description
Bezeichnung
Descrizioni
Descripción

Tube flexible eau chaude 300
Tube flexible eau chaude 200
Tube flexible eau chaude (277mm)

21-07-2016 17 7701431660



Pos
1

1
2
3
4
5
5
6
7
8
9

12
12
13
13
13
14
2

1
2
3
4
5
6
7
8
3

1
2
2
2
3
3
3
3
3
4
5
6
7
8
9

11
12

4

1
3
4
5
6
7
7
8
8

Asiento de válvula (2)Piattello della valvola (2)Gasventil (2)Poppet valve head (2)
Asiento de válvula (3)Piattello della valvola (3)Gasventil (3)Poppet valve head (3)

Platillo de válvula (2)Valvola gas (2)Gasventil (2)Poppet valve head (2)
Platillo de válvula (3)Valvola gas (3)Gasventil (3)Poppet valve head (3)

Junta (10x)Guarnizione (10x)Dichtung (10x)Washer (10x)
MuelleMolla antagonistaDruckfederCompression spring

Tornillo (10x)Vite (10x)Schraube (10x)Screw M5X12 steel phillips pan hd
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)O-ring (10x)

Grupo de construccionGruppo di construzioneBaugruppeElement of construction

Cuerpo de gasGruppo gasGasarmaturGas valve

Kit de conversión de gas N>BKit conversione gas N>BGasart-Umbausatz N>BGas conversion kit N>B
Kit de conversión de gas B>NKit conversione gas B>NGasart-Umbausatz B>NGas conversion kit B>N

Manguito (10x)Bocchetta (10x)Hülse (10x)Tube (10x)
Set de cambio B»NSet di trasformazione B»NUmbausatz B»NConversion set B»N

Grapa (10x)Graffa (10x)Klammer (10x)Clip (10x)
Tubo de gas al pilotoTubetto spiaZündgasrohrPilot gas pipe

Junta (10x)Guarnizione (10x)Dichtung (10x)Washer (10x)
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)

Tornillo (10x)Vite (10x)Schraube (10x)Screw M4 x 12 phillips (10x)
RacorRaccordo di collegamentoAnschlussstückConnector

Tobera (127) (10x)Ugello (127) (10x)Düse (127) (10x)Nozzle (127) (10x)
Tornillo M3,5x10 (10x)Vite M3,5x10 (10x)Schraube M3,5x10 (10x)Screw M3,5x10 (10x)

Tobera (75) (10x)Ugello (75) (10x)Düse (75) (10x)Nozzle (75) (10x)
Tobera (121) (10x)Ugello (121) (10x)Düse (121) (10x)Nozzle (121) (10x)

Tobera (74) (10x)Ugello (74) (10x)Düse (74) (10x)Nozzle (74) (10x)
Tobera (69) (10x)Ugello (69) (10x)Düse (69) (10x)Nozzle (69) (10x)

Tobera (67) (10x)Ugello (67) (10x)Düse (67) (10x)Nozzle (67) (10x)
Tobera (111) (10x)Ugello (111) (10x)Düse (111) (10x)Nozzle (111)

QuemadorBruciatoreBrennerMain burner
Tobera (70) (10x)Ugello (70) (10x)Düse (70) (10x)Nozzle (70) (10x)

Clip (10x)Graffa (10x)Klammer (10x)Clip for ECO (10x)
Grupo de construccionGruppo di construzioneBaugruppeElement of construction

Clip de fijación (10x)Fermo a molla (10x)Bügel (10x)Retaining clip (10x)
Limitador de temperaturaLimitatore temperaturaTemperaturbegrenzerTemperature limiter/ECO

Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)
Grapa (10x)Graffa (10x)Klammer (10x)Clip (10x)

Limitador de temperatura 110°CLimitatore temperatura 110°CTemperaturbegrenzer 110°CTemperature limit 110 dec C.
Tubo de agua friaTubo di raccordo acqua freddaVerbindungsrohr kaltCold water pipe

Grupo de construccionGruppo di construzioneBaugruppeElement of construction

Cuerpo de caldeoCorpo internoInnenkörperHeating body

Plate lower LC16
Accessorio  NR.802NR.802 ZubehoerACCESSORY NR.802

Chapa cuadroMascherinaBlendeShield.
Plate lower LC13

GVA10GVA10GVA10GVA10
GVA13GVA13GVA13GVA13

Tornillo M4,8x9,5 (10x)Vite M4,8x9,5 (10x)Schraube M4,8x9,5 (10x)Screw M4,8x9,5 (10x)
Grapa (10x)Graffa (10x)Klammer (10x)Clip (10x)

Tornillo (10x)Vite (10x)Schraube (10x)Screw (10x)
AnguloStaffaWinkelAngle bracket

Acoplamiento salida gas Ø110Terminale condotto Ø110Abgasstutzen Ø110Exhaust pipe union Ø110
Acoplamiento salida gas Ø125Terminale condotto Ø125Abgasstutzen Ø125Exhaust pipe union Ø125

Mando selector de caudalManopola con boccola ¤Griff WassermengenwählerWater flow selector handle
Campana cortatirosCappa fumiStrömungssicherungDraught diverter

CarcasaMantelloMantelFront cover
Blenda frontalMascherina quadro comandiBlendeShield

DescripciónDescrizioneBeschreibungDescription
Grupo de construccionGruppo di construzioneBaugruppeElement of construction
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5
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1
2
3
4
5
7
7

1
1
1 Tubo Flexible (277mm)Tubo flessibile (277mm)Flexschlauch (277mm)Hose (277mm)

Tubo FlexibleTubo flessibileFlexschlauchHose
Tubo Flexible 200Tubo flessibile 200Flexschlauch 200Hose 200

Dispositivo de control del tiroSensore fumiAbgasüberwachungFlue gas safety device
Grupo de construccionGruppo di construzioneBaugruppeElement of construction

Dispositivo de bloqueo de encendidoCavo blocco accensioneZündsperreIgnition locking device
Bujía con cable de alta tensiónCandela con CavettoZündbolzen mit ZündkabelSparking plug & Ignition lead

Tuerca (10x)Dado (10x)Mutter (10x)Nut
Angulo soporteAngolareHaltewinkelFixing bracket

Grupo de construccionGruppo di construzioneBaugruppeElement of construction

Encendedor piezoAccenditore piezoPiezozünderPiezo igniter

Membrana (L) (oval)Membrana (L) (oval)Membrane (L) (oval)Diaphragm (L) (oval)
Membrana (F) (oval)Membrana (F) (oval)Membrane (F) (oval)Diaphragm (F) (oval)

Tapa WR (para diafragma ovalada)Coperchio WR (Per diaframma ovale)Deckel WR (Für ovale Membran)Cover WR (for oval diaphragm)
Membrana (A) (Oval)Membrana (A) (Oval)Membrane (A) (Oval)Diaphragm (A) (Oval)

Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Dichtscheibe 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

TapaCoperchioBuchseFilter plug

Venturi (23S)Venturi (23S)Venturi (23 S)Venturi (23s)
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)

Estabilizador de caudalDosatore portata acquaWassermengenreglerVolumetric water governor
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)

Filtro de aguaFiltro acquaWassersiebInlet filter
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)

Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)
VástagoPernoSpindelCalibration screw

Clip de fijación (10x)Fermo a molla (10x)Bügel (10x)Retaining clip
Tornillo selector de caudalSelettoreWählerschraubeFlow control

ManguitoBuccolaBuchseInlet water connection
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)

Membrana (L)Membrana (L)Membrane (L)Diaphragm (L)
Clip de fijación (10x)Fermo a molla (10x)Bügel (10x)Wire form spring (10x)

Membrana (A)Membrana (A)Membrane (A)Diaphragm (A)
Membrana (F)Membrana (F)Membrane (F)Diaphragm (F)

Tornillo (10x)Vite (10x)Schraube (10x)Screw (10x)
Clavijas (10x)Spina (10x)Stift (10x)Pushrod (10x)

Cuerpo de agua (Memb. Oval)Gruppo acquaWasserarmatur (Oval-Membran)Water valve (Oval diaphragm)
TapaCoperchioDeckelCover

Junta (10x)Guarnizione (10x)Dichtscheibe (10x)Washer (10x)
Grupo de construccionGruppo di construzioneBaugruppeElement of construction

Platillo de válvula (GN)Valvola gas (GN)Gasventil (GN)Poppet valve head (GN)
Platillo de válvula (LPG)Valvola gas (LPG)Gasventil (LPG)Poppet valve head (LPG)

MuelleMolla antagonistaDruckfederCompression spring
Tornillo de cierreVite di chiusuraVerschlußschraubeSealing screw

Tubo de entrada de gasRaccordoGaszuführungsrohrGas supply pipe
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)

Placa de guiaCursoreFührungsplatteGuide plate
Tornillo (10x)Vite (10x)Schraube (10x)Screw no8x3/8" phillips (10x)

Platillo de válvulaPiatello della valvolaVentiltellerPoppet valve head
Arandela de seguridad (10x)Rondella (10x)Sicherungsscheibe (10x)Retaining ring (10x)

Caja interruptorGruppo accensioneSchaltergehäuseValve operation housing
Junta (10x)Guarnizione (10x)Dichtung (10x)Washer (10x)

ElectroimánMagneteMagneteinsatzMagnetic unit
Tornillo (10x)Vite (10x)Schraube (10x)Screw (10x)

Inyector piloto (4C) (10x)Ugello spia (4C) (10x)Zünddüse (4C) (10x)Pilot injector (4C) (10x)
Válvula pilotoValvola gasGasventilPilot valve

Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)O-ring (10x)
Inyector piloto (3C)Ugello spia (3C)Zünddüse (3C)Pilot injector (3C)
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2
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5
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9

10
11
12
13
13

Kit adapt. LC / SD 27Kit adapt. LC / SD 27Kit adapt. LC / SD 27Adapt. Kit LC / SD 27
Kit adapt. LC / CM Bayard 10Kit adapt. LC / CM Bayard 10Kit adapt. LC / CM Bayard 10Adapt. Kit LC / CM Bayard 10

NR.683 ZUBEHOERNR.683 ZUBEHOER
NR.684 ZUBEHOERNR.684 ZUBEHOER

Conexion de tubo de gas 1/2 » 3/4Raccordo gas 1/2 » 3/4Stutzen 1/2 » 3/4Connector gas pipe 1/2 » 3/4
ProlongacionProlungaVerlängerungExtension

Tubo FlexibleTubo flessibileFlexschlauchHose
Lave de bloqueoRubinetto caricoAbsperrhahnShutoff valve

Llave recta de gasRubinetto gas drittoGasdurchgangshahnStraightway gas cock
Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Dichtscheibe 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Dichtscheibe 1/2" (10x)Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)
TuboTuboVerbindungsrohrPipe

Grapa (10x)Graffa (10x)Klammer (10x)Clip (10x)
CodoCurveKruemmerElbow

DescripciónDescrizioneBeschreibungDescription
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)
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LH8 PVB 7 701 431 636 Belgique,Espagne,France,Italie,Pays-Bas

LH10 PVB 7 701 431 635 Belgique,Espagne,France,Italie,Pays-Bas

France7 703 331 833 LC16 PVN

France7 702 331 816 LC13 PVN

France7 703 431 814 LC16 PVB

France7 701 331 751 LC10 PVN

France7 702 431 741 LC13 PVB

France7 701 431 660 LC10 PVB

Types de chaudieres
Types of appliances

Gerätetypen
Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones

Chaudière
Appliance
Gerät
Apparecchio
Aparato

Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Número el ordenar

Pays
Country
Land
Paese
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Remarques
Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Observaciones
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